
 بسمه تعالی

                                      آموزش و پرورش استان اردبیل اداره کل                   یـهـنـدسـه تـحـلـیـلآزمون درس : 

 3  تعداد صفحه :                                       اداره آموزش و پرورش خلخال                                                        ی  ـاضـری ارمـهـچپایه : 

   41 تعداد سوال :                                   الـمـکغیر انتفاعی مدرسه                          9396-97سال تحصیلی  دومآزمون نوبت 

 دقیقه 421مدت امتحان :                                                                               ی :                            ـوادگـانـام خـام و نـن 

ف
دی
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ره ".در ریاضیات آن چه مهم است، فکر کردن است! ریاضیات الفبایی است که خداوند جهان را بر مبنای آن خلق کرد":  امـیـخ
نم

 

|⃗⃗  ⃗ |دو بردار دلخواه باشند .  نامساوی   ⃗⃗ و  ⃗ فرض کنید  1  شوارتس( -را ثابت کنید . ) نامساوی کشی |⃗⃗ ||⃗ | 
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 باشند ، ثابت کنید  که : ⃗ زاویه های هادی بردار غیر صفر          اگر  
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 فاصله ی دو صفحه به معادلات زیر را بدست آورید .

 

 

 

 

5/1 

2   معادله ی خط عمود بر دایره ی 4   2  را بنویسید .  (1 و3)از نقطه ی    0  8  6 
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 فاصله ی کانونی آن .معادله ی یک بیضی به شکل زیر است . مطلوبست تعیین نوع بیضی ، مختصات مرکز ، طول قطرها و 

 

 

5/1 

  ه دومـحـفـوالات در صـه سـادام 
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 صـفـحـه دوم

 1 تغییر می کند را بنویسید .  وقتی که  (    3 2       4 1)مکان هندسی نقطه  6

2 با استفاده از دوران مناسب حول محورهای مختصات و یافتن معادله استاندارد نشان دهید که  7  3    2  10 مربوط به  0 

 یک هذلولی است .
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 5/1 بدون بسط ثابت کنید که :

2 اگر   9  1/5 را بدست آورید . 100 در این صورت حاصل   3 

11 
    

[
1  √3
√3 1

]
13

 

 5/1 با استفاده از دوران مناسب حاصل عبارت زیر را بدست آورید .

  ـومـسه ـحـفـوالات در صـه سـادام 
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 سـومصـفـحـه 

 

2 ثابت کنید که دایره ی  11   2 ]  تحت ماتریس  4 
2 0
0  به یک بیضی تبدیل می شود . [4
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|  |ثابت کنید که      با مرتبه ی   مربعی  برای هر ماتریس 11  | |  1  . 1 
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 دستگاه زیر را به روش ماتریس معکوس حل کنید .
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 دستگاه زیر را به روش کرامر حل کنید .
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 مسعود صحرایی
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